
Зорана Михајловић: Негативни коментари на друштвеним мрежама о Вучићевом здрављу су неспојиви са људскошћу, пристојношћу и тежњом да Србија буде толерантно друштво
недеља, 17 новембар 2019 09:53

 Потпредседница Владе Србије и владајуће СНС, Зорана Михајловић изјавила је данас
да су негативни коментари на друштвеним мрежама о здравственом стању председника
Србије Александра Вучића, неспојиви с „људскошћу, пристојношћу и тежњом да Србија
буде толерантно друштво“.

  

  „Данас кад се обележава Међународни дан толеранције, сведоци смо излива мржње
на друштвеним мрежама и то на вест које се тиче здравственог стања председника
Србије. Елементарна пристојност налаже да се ниједном човеку не жели зло, без обзира
да ли се слажете политички или не“, навела је Михајловић у саопштењу.   

Поручила је да политичка неслагања не могу бити важнија од људскости и пристојности.

  

Вучића је у петак примљен на Војномедицинску академију због кардиоваскуларних
проблема, а данас је објављено да је његово стање стабилно.

  

Српска листа: Срби са Косова желе брз опоравак Вучићу

  

Српска листа је данас у саопштењу поручила да „српски народ с Косова и Метохије, с
вером у Бога, председнику Александру Вучићу жели брз опоравак и повратак на прву
линију одбране наше Србије и будућности нашег народа, посебно на страдалном Косову
и Метохији“.
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  Вучић је у петак примљен на Војномедицинску академију у Београду збогкардиоваскуларних проблема, а данас је објављено да је његово стање стабилно.  У саопштењу закљученом са „Жив нам био председниче!“, председник Српске листеГоран Ракић је оценио да је „срамно и тужно да квази-опозиција у Београду пролазнездравствене проблеме председника Александра Вучића третира као свој политичкиуспех, чиме читавој јавности ставља до знања своје нечовештво“.  „Овај народ цени рад и борбу за Србију председника Александра Вучића, а не вашелажи и мржњу којом засипате будућност Србије“, пише у тексту.  (Бета)  

 2 / 2


